

# 本周气温多波动 后期有降雪

上周全省多地出现降雪天气,气温波动较为频繁,预计本周全省气温依然不平静,周内后期降雪频频,请关注临近预报,做好防范。

17日东部有小雪;18日东部和南部有小到中雪;19日全省大部有小雪,南部有中到大雪。

气温多起伏,13日下降,15日开始回升,18日再次下降。同时本周中东部早晨多雾或轻雾,部分时段能见

度较低。

13日午后到14日白天,白山东部、长白山保护区多云,部分地方有阵雪,其他地区晴有时多云。14日夜间到16日白天,全省晴有时多云。

13日夜间到14日白天,白山地区最低气温为-20℃左右,其他地区-17~-13℃;全省大部分地区最高气温为-8~-6℃,长春市13日夜间到14日白天,最低气温-14℃,最

高气温-7℃。预计13日午后到14日白天,全省大部分有3~4级西北风。

**温馨提示:**

17日-19日我省有降雪天气,部分时段能见度较差,加之目前处于春运期间,各地应加强交通安全管理,确保交通安全;本周气温多起伏,城乡群众需根据天气变化注意防寒保暖,预防感冒和心脑血管等疾病。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23034期开奖公告

开奖号码:901

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8278注	1040元	8609120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	19946注	173元	3450658元

全国销售金额:42431822元。

### 中国体育彩票排列5第23034期开奖公告

开奖号码:90183

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	79注	100000元	7900000元

全国销售金额:18695602元。

### 体彩超级大乐透第23015期开奖公告

本期开奖号码:08 16 24 25 34 + 08 12

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	8742063元
	追加	6注	6993650元
二等奖	基本	70注	194129元
	追加	27注	155303元
三等奖	162注	10000元	1620000元
四等奖	624注	3000元	1872000元
五等奖	14137注	300元	4241100元
六等奖	20808注	200元	4161600元
七等奖	26171注	100元	2617100元
八等奖	636730注	15元	9550950元
九等奖	7079543注	5元	35397715元

本期一等奖出自:吉林(基本1注 追加1注)、江苏(基本2注 追加2注)、贵州(基本2注 追加2注)、陕西(基本1注 追加1注)。1006012729.20元滚入下期奖池。

## 载客汽车“客串”载货汽车 不安全又违法

2月9日,省公安厅高速公路公安局梅河口分局巡逻一大队查处一起小型载客汽车违反规定载货的违法行为。

当日上午11时许,梅河口分局巡逻一大队民警在东梅收费站执勤时,在对一辆小型普通载客汽车进行检查时,发现这辆车的右后侧轮胎处于半气状态,而在核查驾驶员出示的驾驶证以及行驶证时,发现这是一辆载客汽车,而民警透过车窗发现车内塞满了货物。民警向驾驶员指出了其车辆右后侧轮胎存在安全隐患,驾驶员却说:“没事,我慢点开就行!”

民警对驾驶员进行了严厉的批评教育,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律规定,对驾驶员驾驶公路客运车辆以外的载客汽车违反规定载货的违法行为,处以100元罚款。民警责令驾驶员联系货车对车内装载的货物进行了转运,临行前民警又叮嘱驾驶员到就近的轮胎修理部对车辆轮胎进行一下检查。



载客汽车内塞满了货物,后侧轮胎都处于半气状态 警方供图

#### 高速民警温馨提示:

载客汽车拉货属于交通违法行为,存在极大的安全隐患。广大驾驶员朋友们千万不要存有侥幸心理,轻

视“客货混载”的危害。为了您的安全出行,请自觉遵守交通安全法规、文明驾驶,共同营造良好的出行氛围。

城市晚报全媒体记者 王跃

## “体彩乐善基金”关爱救助长春市代销者



代销者李桂英(右)获得3万元关爱救助金

体彩店。为人敬业且热情的服务,让李桂英获得附近购彩者的一致好评,也正是因为她对体彩

的热爱,逐渐树立了备受欢迎的口碑。2019年时,李桂英因意外烧伤住院治疗,妹妹代为销售体

彩,但是她却不能安心养伤,“店里顶呱刮的销量一直都挺好的,在发生意外之前我基本上天天都去市体彩中心取票。后来在我住院期间没办法再去取了,长春市辖区专管员李小龙非常有耐心地每天帮我取票,帮助妹妹销售,嘱咐我安心养病,让我特别感动,真的非常感谢他给我提供了这么多的帮助。”

李桂英说,从2019年发生意外一直到去年,高额的治疗费用让她感到特别无助,压力很大,当看到体彩中心发出的“体彩乐善基金体彩人关爱救助”,她就抱着试一试的态度发出了申请,“3万元对于有些人来说不

算很多,但是对于我来说这是一个很大的帮助。这期间体彩中心很多工作人员都在帮助我,非常感谢他们!”李桂英表示,她销售体彩21年,始终坚持宣传体彩的公益属性,收到这笔救助款后,她再一次感受到了来自体彩的温暖,公益体彩不只是一句空口号,“我会继续为体彩公益事业做出更多的贡献,把这份温暖大爱传递下去。”

涓涓细流成江海,点点微光汇星河。“体彩乐善基金”会在救助体彩人的道路上一直前行,把“公益体彩 乐善人生”的体彩公益理念传递给更多人。

文/吴桐桐 图/鲁亮

## “践行公益责任 我是吉林体彩人”系列访谈之“情人节专题篇”② 相濡以沫的“夫妻体彩店”

戚桂馨、吕珊珊夫妻俩是延边州延吉市2215032003体彩代销点的代销者、销售员。他们从事体彩行业13年,诚实守信、待人热情、兢兢业业是购彩者对他们的印象。2014年世界杯期间,戚桂馨与妻子吕珊珊相识,第二年结婚,自此以后每次碰到世界杯,夫妻俩都会重提当年相识的甜蜜场景。戚桂馨说,一个人经营和两个人经营肯定是不一样的,多了一个人,而且是自己的家人,两个人共同经营这家店,好处是说不完的多,尤其是世界杯期间,那就特别明显。戚桂馨回忆2018年世界杯,当时店里的营业时间最晚都在后半夜,那时候他与妻子两班倒,晚上他在店里陪购彩者一起看球,几乎每天都是天亮

比赛才结束,等到中午换妻子过来的时候,他再回家睡觉。付出总有回报,夫妻俩把体彩销售当成事业来做,两人的代销点多次获得“竞彩销售冠军”、“诚信经营网点”等荣誉称号。

情人节快要到了,戚桂馨笑着说,每年他都会给妻子买礼物、请她吃饭犒劳一下,不过吃饭需要看时间,时间允许的话下班后出去吃,不允许的话可能会回家涮个火锅。“我们俩虽然忙碌但日子过得充实快乐,马上就是情人节了,祝大家以后的生活就像体彩顶呱刮‘甜蜜蜜’一样,生活甜蜜、幸福美满!”

在梅河口的体彩圈子里有这样一对夫妻,他们结婚20年,共同经营着一家编号为2220012821

的体彩代销点,体彩是夫妻俩共同打拼和奋斗的一份事业。王红与丈夫郭福凯早在2012年便一起加入体彩,两人初入行时对彩票知识一窍不通,特别是竞彩销售这一块,购彩者到店来投注,夫妻俩不会出票只能干着急。了解完他们的情况之后,梅河口市体彩中心的机构和专管员给予了他们莫大的帮助。在经过系统的培训学习之后,王红夫妻俩的体彩代销点也逐渐走入正轨,生活开始变得忙碌起来。他们把生活中的默契带到了体彩销售工作中,相互配合、相互扶持,认真做好每一天的体彩经营工作,用真诚的服务赢得购彩者的信赖。

王红夫妻俩性格开朗,带着对体彩的这份热爱,他们与许

多购彩者相处得非常融洽,也是因为这份待人的真诚与热情,不少购彩者都成为了他们的朋友。情人节临近,丈夫郭福凯打算带着王红上午出去逛逛,给她买束花,王红笑着拒绝了,“往年过生日节日一类的,他都会送我礼物,因为他知道我喜欢

鲜花,所以最近几年开始主动送花。不过这次不行,因为上午我还要给购彩者兑奖,时间忙不开。”评价二人的生活,王红与丈夫拿起体彩顶呱刮“甜蜜蜜”示意:“能够与爱人一同为热爱的体彩公益事业打拼,我们都觉得既甜蜜又幸福。”

吴桐桐

### 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	英冠	诺维奇 vs 赫尔城	02-15 03:45
周二002	英冠	伯明翰 vs 加的夫城	02-15 03:45
周二003	欧冠	巴黎圣曼 vs 拜仁	02-15 04:00
周二004	欧冠	AC米兰 vs 热刺	02-15 04:00
周二005	英冠	雷丁 vs 罗瑟汉姆	02-15 04:00
周二006	英冠	伯恩利 vs 沃特福德	02-15 04:00